Вариант 1
1. Определите, какова скорость движения агрегата при окучивании картофеля (км/ч)?
а)  4 км/ч                                               б)  6 км/ч                            в) 5 км/ч
2. Назовите, на какой технологической операции применяют диагональный способ движения МТА?
а) уборка                     б) вспашка                       в) дискование
3. Определите, что означает данная формула? W=0,1*В*V*Тсм
а)   дневная производительность      б)  сменная производительность в)   производительность за агросрок
4. Найдите формулу, по которой определяется расход топлива на 1 га работы?
а)    gга =  0,85· Gт /Wчас           б)  gга=                   в) gга =
5.Определите, какой вид вспашки изображен на рисунке?

6. Определите, чему равен коэффициент перевода в условный эталонный трактор МТЗ – 82?
а)   0,93                                             б)   0,83                                        в) 0,73
7. Назовите, какой способ движения изображен на схеме?

а) челночный                         б) перекрытием                                в) вразвал
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8. Определите, чему равна ширина загона для пахотного агрегата с 6-ю корпусами при длине гона 1500 м?
а)   75                                                  б) 95                                        в)  115
9. Дополните фразу «Основанием составления плана механизированных работ на год является …?
а)  операционно-технологические карты
б) графики загрузки тракторов
в) технологические карты 
10. Назовите способ движения МТА при сплошной культивации?
а)   вкруговую по свертывающейся спирали
б) диагонально-перекрестный
в) гоновый
11. Определите, чему равна ширина поворотной полосы при петлевом развороте посевного агрегата в составе К-701 с 6-ю сеялками СЗС-2,1?
а)  2Вр                                              б) 3Вр                                      в) 6Вр
12. Определите, на сколько (мм) допускается отклонение выступания лемеха за отвал?
а)    1,5                                            б) 2,5                                         в) 3,5
13.  Температура воды для поения взрослых животных должна быть, °С
а)    36,6     б)   3-5         в)   12-15     г)   20    
14. На фермах крупного рогатого скота используется кормораздатчик
а)КШ-0,5  б)   КЭС-1,7   в)КУТ-3,ОБ	 г)КТУ-10А

15. На рисунке показана схема навозоуборочного средства модели

а)УС-15
б)УС-250
в)ТС-1
г) УТН-10  
д) ТСН-3.0Б

        
16 Для изменения вакуума в доильной установке и  его стабилизации используют
а) вакуумметр					г)  пульсатор доильного аппарата
б) вакуум-регулятор				д)  коллектор доильного аппарата
в) вакуум-баллон

17. При привязном содержании коров для доения непосредственно в коровнике со сбором молока в молокопровод используется доильная установка
а)  «Тандем»	б) «Карусель»	в)  «Елочка»  г)  АДМ-8А  д)  ДАС-2Б

18. Для чего предназначены сепарирующие органы комбайна?
а) для подачи зерна в бункер
б) для распределения зерна в бункере
в) для очистки зерна от примесей

19. С какими тракторами агрегатируется скоростная косилка КС-2,1М?
	а) МТЗ-80; б) МТЗ-1221; в) МТЗ-1522.

20. Какие машины применяют для внесения минеральных удобрений?
а) ПСШ-5  б) ОВТ-1В  в) 1РМГ-4    г) РОУ-5






		
				

image1.png




image2.jpeg




image3.png
28





image4.jpeg




